



A N U N Ț

privind situația **contestațiilor** depuse de candidații declarați "INAPT" la evaluarea psihologică pentru concursul de admitere la programul de studii universitare de master profesional pentru formarea ofițerilor de poliție „Științe penale în asigurarea ordinii și siguranței publice”, organizat în anul 2023 la Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”

Contestațiile la evaluarea psihologică, depuse de candidații la concursul de admitere la programul de studii universitare de **master profesional** pentru formarea ofițerilor de poliție „Științe penale în asigurarea ordinii și siguranței publice”, organizat în anul 2023 la Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”, au fost înaintate Centrului de Psihosociologie al Ministerului Afacerilor Interne.

În urma analizei, au fost comunicate următoarele rezultate:

Nr. crt.	Cod unic de identificare candidat	Rezultat contestație
1	BU-LC-502	Respingerea contestației ca neîntemeiată
2	BU-LC-517	Respingerea contestației ca neîntemeiată
3	BU-LC-520	Respingerea contestației ca neîntemeiată
4	BU-LC-527	Respingerea contestației ca neîntemeiată
5	BU-LC-556	Admiterea contestației

Candidatul căruia i-a fost **admisă contestația**, se va prezenta pentru susținerea evaluării psihologice la sediul **Institutului de Studii pentru Ordine Publică** din Șos. Olteniței, nr. 158-160, sector 4, București, în data **03.08.2023**, ora **08:00**. Acesta trebuie să se prezinte în ziua și locația în care a fost planificat, având asupra sa următoarele:

- Actul de identitate aflat în perioada de valabilitate;
- Pix/stilou cu pastă/cerneală de culoare albastră (nu se admit pixuri/stilouri care permit ștergerea/rescrierea);

Pentru buna desfășurare a activității, candidatul respectă indicațiile personalului sub îndrumarea căruia se organizează evaluarea psihologică.

Candidatului îi este interzisă, pe durata desfășurării evaluării psihologice, folosirea mijloacelor electronice de calcul, de înregistrare audio-video sau de comunicare.

Pentru candidații a căror contestație a fost RESPINSĂ încetează procedura de selecție la concurs.

CELELALTE CONTESTAȚII DEPUSE SUNT ÎN CURS DE SOLUȚIONARE.

ȘEFUL SERVICIULUI RESURSE UMANE